Zeltaufbau Anleitung Zelt 5m Typ P50

DE Zeltaufbau Anleitung



Zeltaufbau Anleitung Zelt 5m Typ P50

Bezeichnung Nr. Abbildung Ix6 ;u:i iu:n

Rohr ca. ©50 (1890mm] 1 > S > 12| 2 | 2
L
Rohr ca. @38 {1920mm) 2 - - - - 21 7
Rohr ca. @38 (830mm) 3 ? - 7
Dreifach-Verbinder ca. ®54 4 { 4
Vierfach-Verbinder ca. @54 5 = 4 2 2
' )
\.*m"'_ 3
Eckstandfult A P 2
L8 "“’ i
Eckstandfuri 7 ﬂ P’ 2
"' rl
Standfult 8 44 4 2 2
Y
£
Eingang-Standful} g l"w - 4
Dachverbinder ca @®25 {320mm) 10 — m— 4 1 1
Erdnagel 8x300mm 11 B . - 4
Erdnagel zur befestigung 12 ‘-.:;""'-'—'-- — 12 9 .
der Plane 6x180mm '
Erdnagel zur befestigung 13 E\ - 42 6 6
der Plane 4x180mm '
Spannseil 14 [5_; 1H '-w.’ 4
Schraube MEx35 15 r g 2 2
Schraube M&x50 16 ¢ 20 10 10
Schraube MEx70 17 C 62 12 12
Il"’-._

Stahlring zur Eingangsbefastigung 18 ) 16



Zeltaufbau Anleitung Zelt 5m Typ P50

Bezeichnung Mr. Abbildung Sx6 ;u:‘. iu:n

Drefach-Eckverbinder ca. @54 (110 A1 | 2
e
Orefach-Eckverbinder ca. O54 (1 11:1'5'} A2 41 2
| I——’
Vierfach-Setenverbinder ca. P54 g
Dreifach-Dachverbinder ca. ©54 Ad N ) 2
(1409) &
Vierfach- Dachverbinder ca. @54 i
(1400) Ab5 ) 1:’;:\ 2 1 1
-
Rohr ca, @50 (1165mm) 51 - - - - 16 4 4
Senkrechte Dachverbinder ca. ©25 )
(418mm) 52 kol — 4 1 1
Hmizﬂmala Dach'u'erbindaf ca m""}ﬁ —_—— —=
Horizontale Dachverbinder ca @25
= -

Rahr ca. @38 (1080mm) 55 - - 4

Rohr ca. $50 (700mm) 56 - - 4




Zeltaufbau Anleitung Typ P50

Bezeichnung Nr. Zusatzausstattung

Verlangerungsrohr 0 .5m 19 T
Verlangerungsrohr 1m 20 . »
Stitzen 21 i —
Seitenspannseile 2m 29 O ® e e ———— ™)
Seitenspannseile 2,5m 23 O e )
Seitenspannsaile 3m 24 r—— =" retsaseseer ="l
Seitenspannseaile 3 5m 25 O et )
Seitenspannseaile 4m 26  rw——= Y ﬁ_“-_;— e e _-|._“‘
Horizontales Rohr (2m) bei der - -
Zaltkonstruktion mit FR FPlang Zm 27 .

Horizontales Rohr (2m), bei der - -
Zaeltkonstruktion mit FR FPlang Z2m 28

Horizontales Rohr (1m),ber der 29 -
Zeltkonstruktion mit FR Flaneg 1m

Honzontales Robr bei der

Zeltkonstruktion mit FR Plana 2m 30 —
Horizontales Rohbr bei der 31
Zaltkonstrukiion mit FR Plan2 1m =

Horizontale Eingangsstitzen 57 )

flr die Zeltoreite 5 m o

Horizontale Eingangsstitzen 67

fur die Zeltbreite 6 m i

Horizontale Eingangsstitzen :

fur die Zeltbreite 8 m 87 ' —
Dachspannseile for die Zelibreite 4m 48 Orm——{ e )
Dachspannseile for die Zeltbreite 5m 58 8y —— 0] = e =
Dachspannseile fir die Zeltbreite 5m 68 O (S S )

Dachspannseile fir die Zeltbreite 8qm |~ B8 O (oo



Zeltaufbau Anleitung Zelt 5m Typ P50

SCHRITT 1

Das Zelt sollte auf einer geraden Flache aufgebaut werden.

Bei den geraden Zeltlangen zB:8m, 10m, 12m, 20m, 30m.

Lege die Teile wie auf dem Bild 1 aus. Die Verbinder (Nr ) sollen in Richtung des Verbinders (Nr A3) mit dem langeren
Spitzende gerichtet werden. Alle Rohre ca. @50 (Nr 2) mit den Verbindern zusammenschrauben. (Schraube M8x70).
Rohre ca. @38 (Nr 51) mit Schrauben (M8x50) befestigen.

A3 A3 A3
Al (e - N L S Ly ? & A2
ﬁ i ; ¥ n
51 b‘ |rl 51 51 51 | 51 l']L' 51
. | .
4ot S 2 S0 2 SN i L — P
[ | | | l |
51, | 51 51 | 51 51
| 9 A5 . A5 L . A5
Viarne Ad [ LT 2 » el 2 " T dy 2 .3 A4 T
: : :
51E\ | 51 51 [ 51 1
2 | 2 5 2 5 5 2
:Ii (e N ‘-.'.h} E'rtlli & @ @ & @ & @ @ u:ﬂ}l :-l:"l
4 Y it i I y 4
\ | ' i
51 lll 51 51 '51 | 51
. 2 2 ' 2 .
AE [E"" :}1 2 1-1;%:“ ll::}:l- --------- :ﬁn ({} A"l
A3 A3 A3 B 1

Bei den ungeraden Zeltlangen nzs:om, 11m, 130, 21m, 31m, ...

Lege die Teile wie auf dem Bild 2 aus .Die Verbinder (Nr ) sollen in Richtung des Verbinders (Nr A3) mit dem langeren
Spitzende gerichtet werden. Alle Rohre ca. @50 (Nr 2) mit den Verbindern zusammenschrauben. (Schraube M8x70).
Rohre ca. @38 (Nr. 51) mit Schrauben (M8x50) befestigen.

A3 A3 A3
Al - B L A S ey : g A2
) u T U U T
| 1
51 rl[ s 51 ilfn &51
4 E! 2 ? "?i,]- 2 E-.:..rl:'} [ 3 Lﬁ'}l5 +++++++++ EE‘J'E 2 "EI '4
r" i I 5, I |
51 1!;‘ | 5 51 l51 51
Vorne Ad t, 2 A?qﬂp 2 Alﬁgfla; ; 3 .;,‘flr;. ......... . -%;ﬁﬁ : ] Ad Hinten
- J :
51“ | 51 51 [51 ?51
| 5 L - 3 2
:H ¥ E'ﬁ'} ..'h} nnnnnnnnnn {n]- 111
4 t 51 54 U5 Vs /4
'ﬂl
51 | L\51 51 ﬂm I 51
. 2 n 2 n 3 n n 2 A
AE [;"I-r q_:-’_: i ] l;“.:n. £ } 1;.u.:n --------- l;.u.:ll ] (a A‘I
A3 A3 A A3
(Bild 2)

Das Verlangerungsrohr des Zeltes (1m) soll
in der dritten Sektion platziert werden.



Zeltaufbau Anleitung Zelt 5m Typ P50

SCHRITT 2/a

o Die Dachverbinder (A4 und A5) mit den
horizontalen Stittzen (Nr. 10) und Schrauben
/ Y A M6x35 verbinden.

o Je zwei Seitenstiitzen (Nr. 54) mit den
horizontalen Statzen (Nr. 53) verbinden.

Das Ganze mit Schrauben MEx35
befestigen.

Das erhaltene Element an dem
Stutzenunterteil befestigen.

(Nr. 4 oder 5). Die Mitte des erhaltenen
Elementes soll mit den horizontalen

Seitenstitzen mit Hilfe von senkrechten
Seitenstitzen verbunden werden.

o Die entstandene Konstruktion soll wie auf
dem Bild 3 aussehen.

(Bild 3)

/A\ Bei Zelten mit Dachspannseilen (Modell Winter Plus)

Dachspannseile (Nr. 58) an den Zeltseiten anbringen.
Die Spannseile auf beiden Zeltseiten Ober 2 Seitenwande
diagonal montieren, daraus ensteht eine X-Form.
Beginnend mit Verbindern (Nr. A4) und (Nr. A2) alle
Dachspannseile an der Dachkonstruktion befestigen.

Al




Elemententabelle fiir die H6he

Elemententabelle fiir die H6he

Hohe Konstruktionsteile Héhe Konstruktionsteile
2m Nr.1 (Abbildung nr.1) 3.5m MNr1 + Nr20 + Nr.19 (Abbildung nr.3)
2.5m Nr.1 + Nr.19 {Abbildung nr.2) 4m Mr1 + Nr.20 + Nr.20 (Abbildung nr.3)
am Nr.1 + Nr.20 (Abbildung nr.2)

Das Zelt vorsichtig an einer Seite hochheben und die Rohre (Nr. 1) anbringen. Die drei symmetrischen Ldcher in den
Rohren sollen nach unten gerichtet werden. Die entgegengesetzte Zeltseite hochheben und die Tatigkeiten wiederholen.

W

(Abbildung Mr.1)

SCHRITT 3/a /\ Bei Zelten mit Seitenwandhéhe: 2,5m oder 3m

Das Zelt an der Seite mit den angebrachten Rohren (Nr. 1) hochheben. Die Verlangerungsrohre von 0.5m (Nr. 19)
fur das Zelt mit der Seitenwandhdhe = 2.5 m oder die Verlangerungsrohre von 1m (Nr. 20) fur das Zelt
mit der Seitenwandhdhe = 3 m montieren. Das Zelt auf der zweiten Seite hochheben und die Tatigkeit wiederholen.

19 oder 20
19 ader 20

(Abbildung nr2)

SCHRITT 3/b A\ Bei Zelten mit Seitenwandhéhe: 3,5m oder 4m

Das Zelt an der Seite mit den angebrachten Eohren hochheben (Nr. 18). (Nr. 20). Dann montiere die

Verldngerungsrohre 0,5 m (Nr.19) oder die Verlangerungsrohre von 1m (Nr. 20). Das Zelt auf der entgegengesetzten
Seite hochheben und die Tatigkeit wiederholen.

1 1
s E H“‘x i i ;’i E ™
‘.l' L l'. ] ™ M- . II. L ".'I
: . | "":.:.-"'--'. -.-'-_' | . :
'l.\ -— J'.'." | e fnl' ey ‘r_r
. ' M i ' | | s ' /
LAY oLl T e
19 oder 20 , bog | 49 2 19 oder 20
L & I
19 oder 20 ' i 0 1 L 7] i i?x 19 oder 20
=TT~ i bl Na LT
.-';, E '-.-"'T"" L i ” q ? LR E "'-."'
_III ;.‘_ 1:r d lll'r ;.1_ I'I'
I., - H 1 - .II
'._\ " . 11 q.\ § . II_"-
N o M Iy
19 oder 20 19 oder 20

(Abbildung nr.3)



SCHRITT 4

Die Eckzeltfiilke (Nr. 6) und ZeltfiRe (Nr. 7) an dem Gesténge diagonal befestigen. An beiden Seiten des Zeltes die
ZeltfulRe (Mr. 8) montierenund mit Rohren (Nr. 2) bei den ungeraden Zeltdngen z.B 9m,11m.13m anbringen.
In der dritten Sektion die Verlangerungsrohre 1 m (Nr. 3) anbringen. Dann vorne und hinten die Zeltfiike (Nr. 9)

montieren und mit Eckzeltfullen mit Hilfe vom Rohr 55 verbinden. Die Standfille missen stabil am Boden befestigt
werden.

B
e N\

2 oder 3

SCHRITT 5

56 |

Das Rohr (Nr. 1) mit dem Rohr
(Mr. 56) verbinden. -

Die enstandenen Elemente
mit den Zeltfillen (Nr. 9) 1
und Rohrverbindern (Nr. 4) J:“'J
zusammenmontieren. -
Die Verbinderbefestigung soll
im Inneren des Zeltes .
durchgefihrt werden.
/A Bei Zelten mit Dachspannseilen (Modell Winter Plus)
Die Spannseile auf beiden Zeltseiten Uber 2 Seitenwande diagonal montieren, daraus ensteht eine X-Form.
Fange auf der einen Zeltseite mit dem Verbinder (Nr. A2) und dem Standfuld (Nr. 6) an, auf der entgegengesetzten
mit dem Verbinder (Nr. A1) und dem Ful (Nr. 7). Alle Seitenspannseile sollen an der Aullenseite der Konstruktion
angebracht werden.
A
i
7 .
6
o Y




/\ Bei Zelten mit Seitenwandh6he tiber 2m (Modell Polar Plus)

In den Zelten mit der
Seitenwandhohe Gber 2m werden
bei der Konstruktion Polar Plus
horizontale Eingangsstitzen
(Nr. 57) montiert. Die Statzen
befestige an der Rohrmuffe des
horizontalen Verlangerungsrohr

/\ Bei Zelten mit den doppelten Stiitzen (Modell Polar Plus)

Verbinde je zwei Stiitzen (Nr. 21) mit senkrechtem Rohr (Nr. 1) und Dachrohr (Nr. 51).




